

JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. február 11-én
17.00 órai kezdettel tartott ülésén**

Határozat száma	Tárgya
4/2025. (II.11.)	Polgármester felhatalmazása, hogy utánajárjon egy önkormányzati tulajdonú kft. létrehozása feltételeinek
5/2025. (II.11.)	Döntés Dr. Kovács László állatorvos költségtérítésének emeléséről
6/2025. (II.11.)	Az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének (I. forduló) elfogadása
7/2025. (II.11.)	Döntés a polgármester 2025. évi szabadságolási tervéről
Rendelet száma	Tárgya
1/2025. (II.19.)	A 7/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosítása a gyermekétkeztetési kedvezmény kapcsán
2/2025. (II.19.)	A 4/2023. (IV.21.) önkormányzati rendelet módosítása a szociális étkeztetés kedvezményének biztosítása kapcsán

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. február 11-én 17.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Polgármesteri Iroda.

Jelen vannak:	Mayer Péter	polgármester,
	Forgó Zsolt	alpolgármester,
	Hajas Attila	képviselő,
	Hajdu Péter	képviselő,
	Dr. Jakab Dorottya	jegyző.

Igazoltan hiányzik: Albertus-Kotlár Karina képviselő.

Meghívottak: Ortó Szilárd Bükkszenterzsébet polgármestere, Kovácsné Répás Anita külsős PEB tag, Répás Mónika gazdálkodási előadó.

Lakosság köréből megjelentek: Répás Roland volt alpolgármester, Benus Lászlóné, Forgó Andrásné, Fodor Ernő, Varga Sándor.

Mayer Péter polgármester:

Köszönti a meghívottakat, a képviselőket és a jegyzőnőt, valamint a lakosság köréből megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselők közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Hajdu Péter és Forgó Zsolt képviselőket.

Indítványára a Képviselő-testület egyhangúlag – 4 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett - jegyzőkönyv-hitelesítőnek Hajdu Péter és Forgó Zsolt képviselőket kijelölte.

Javaslatot tesz arra, hogy a meghívóban 5. napirendi pontként szereplő egyebek témával kezdjék a képviselő-testületi ülést, a továbbiakban változatlan marad a napirend, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag – 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett - elfogad:

1./ Egyebek

2./ Az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének részletes tárgyalása (I. forduló)
Előterjesztő: polgármester, gazdálkodási előadó.

3./ A polgármester 2025. évi szabadságtervének megtárgyalása
Előterjesztő: polgármester

4./ A 7/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosítása a gyermekétkeztetési kedvezmény kapcsán
Előterjesztő: Jegyző

5./ A 4/2023. (IV.21.) önkormányzati rendelet módosítása a szociális étkeztetés kedvezményének biztosítása kapcsán
Előterjesztő: Jegyző

Napirendek

1./ Egyebek

Mayer Péter polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent Ortó Szilárd Urat, aki Bükkszenterzsébet polgármestere, és megkéri, hogy tájékoztassa a képviselőket és a megjelenteket arról, hogy az ő településén hogyan valósították meg a malom felújítását, ott hogyan működik egy önkormányzati kft., mi a tevékenysége, stb.

Ortó Szilárd: Megköszöni a meghívást, köszönti a képviselőket és a megjelenteket. Elmondja, hogy 11 éve tölti be a polgármesteri tisztséget Bükkszenterzsébeten, egy gyermek édesapja, civil foglalkozását tekintve bútorrestaurátor és lakberendező. A településükön található egy 120 éves malomépület, ami jelenleg 14 vállalkozásnak ad otthont. A képviselő-testület elhatározta, hogy az épület és a vállalkozások felügyeletét egy önkormányzati cégre bízta. Ennek érdekében az önkormányzat létrehozott egy Kft-t, ami piaci alapokon működik. A Kft. élére kineveztek egy ügyvezetőt, aki az elején ingyen látta el a feladatait. Az önkormányzat által elnyert pályázatok kivitelezésére ezt a Kft-t bízzák meg, átadják a pályázaton elnyert összeget, és a Kft. a piacon szabadon egyeztet a kivitelezőkkel, és megkeresi azokat a cégeket, akik a legkedvezőbb áron végzik a kivitelezést. A pályázatok kivitelezése során megmaradt összegeket pedig a Kft. osztalék formájában év végén visszajuttatja az önkormányzat részére. Ennek szemléltetésére mond egy konkrét példát Bükkszenterzsébetről: az önkormányzat bölcsőde eszközbeszerzésére elnyert 18 millió Ft-ot. Ha az önkormányzat gondoskodott volna az eszközök beszerzéséről közvetlenül, akkor 18 millió Ft-ról kellett volna számlálkkal bizonyítani a beszerzést és elszámolni az Államkincstár felé. Az önkormányzat azonban átadta a 18 millió Ft-ot a Kft. részére, aki megoldotta a beszerzést 13 millió Ft-ból, a fennmaradó 5 millió Ft-ot pedig osztalék címén év végén átutalta az önkormányzatnak. Ezt hívják in house eljárásnak, más cégektől csak indikatív árajánlatot kérnek be. A Kft. ügyvezetője nem lehet a polgármester, vagy annak családtagja, jegyző, képviselő, gazdálkodási előadó. Az önkormányzati kötelezően ellátandó feladatok végrehajtásához is jó megoldás egy ilyen Kft. alapítása. Ezen az alapon működik a mátraterenyei önkormányzat Kft-je is. A bükkszenterzsébeti Kft-nek jelenleg hat fő alkalmazottja van, két autószerelő műhelyet üzemeltetnek, benzinkutat, szervíz-műhelyet, edzőtermet. A Kft. nagy előnye még az is, hogy a pályázatok megvalósítása során visszaigényelhetik az ÁFÁ-t, amit az önkormányzat nem tehet meg.

Mayer Péter: Kérdezi, hogy tudja kontrollálni azt, hogy a Kft. ügyvezetője pl. mennyi pénzt vehet fel a számláról.

Ortó Szilárd: Elmondja, hogy a bankokban lehetőség van arra, hogy többes aláírással éljenek, egyedül a Kft. vezetője nem vehet le pénzt, csak a polgármesterrel együtt.

Mayer Péter: Elmondja, hogy hosszabb távú tervei között szerepel az, hogy Mátraballán főzőkonyha üzemeljen étteremmel egybekötve, aminek kivitelezéséhez jó megoldás lenne egy ilyen Kft. létrehozása. A Kft. által visszajuttatott osztalékból pedig lehetősége lenne az önkormányzatnak olyan pályázatokban is indulni, amihez önerő szükséges, mert a jelenlegi költségvetésből ez nem megoldott.

Arra kéri a képviselőket, hogy szavazzanak arról, hogy felhatalmazzák-e őt arra, hogy utánajárjon egy ilyen Kft. létrehozásának.

A Képviselő-testület egyhangú – 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza:

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2025. (II.11.) önkormányzati határozata

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag felhatalmazza a polgármestert arra, hogy utánajárjon egy önkormányzati tulajdonú kft. létrehozása anyagi, tárgyi és személyi feltételeinek.

Felelős: polgármester.

Határidő: értelem szerint.

Varga Sándor: Véleménye szerint a Kft. létrehozása Mátraballán nem megalapozott, nem lehet összehasonlítani a két települést. Semmi értelmét nem látja ennek a dolognak. A mátraballai polgármester MEMO-s, a bükkszenterzsébeti pedig Fideszes, azért sikerült nekik a Kft. létrehozása.

Forgó Zsolt alpolgármester: Ortó Szilárd nem Fideszes, ellenzéki polgármester.

Varga Sándor: Elmondja, hogy itt nincs arra lehetőség, hogy önerőből pályázzon az önkormányzat, egyébként pedig sosem pályáznak semmire, a Kft.-nek nincs létjogosultsága Mátraballán.

Mayer Péter: Arra kéri Varga Sándort, hogy a további hozzászólás mellőzze, a testület szeretné tovább folytatni a munkáját.

Dr. Jakab Dorottya jegyző: Az elmúlt években számos megvalósult pályázat volt a településen a Magyar Falu Programnak köszönhetően, mely pályázatok nagy részét én magam írtam.

Mayer Péter: Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy Dr. Kovács László állatorvos kérte, hogy 2025. január 01. napjától a költségtérítése havi nettó 20.000.- Ft-ról, 30.000-re emelkedjen. Kérését az infláció és az üzemanyagár nagymértékű emelésével indokolta.

Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testület egyhangú – 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza:

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2025. (II.11.) önkormányzati határozata

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag aszerint dönt, hogy 2025. január 01. napjától az állatorvos havi díjazása nettó 30.000.- Ft legyen.

A Képviselő-testület felkéri a gazdálkodási előadót, hogy a költségvetésbe az állatorvosi díjazást a fenti döntésnek megfelelően tervezze be.

Felelős: polgármester és gazdálkodási előadó.

Határidő: értelem szerint.

Mayer Péter: Elmondja, hogy az óvoda pedagógiai asszisztensi hirdetésére 3 álláspályázat érkezett. A benyújtási határidő 2025. február 10-e volt, az elbírálásé pedig február 17.

Hajas Attila: Arra kéri a polgármestert, hogy szíveskedjen tájékoztatni a képviselőket arról, hogy kik jelentkeztek az állásra. Szerette volna azt is tudni, hogy a falugondnoki állásra kit vesznek fel, mert anno erről sem kaptak tájékoztatást. A véleményét szerette volna közölni, és javaslatot tenni, hogy kit vegyenek fel.

Mayer Péter: Elmondja, hogy az óvoda igazgató feladata az, hogy eldöntse kivel szeretne dolgozni, ez nem képviselő-testületi hatáskör. Megkéri majd Csáki Erikát, hogy közölje a képviselőkkel, hogy kik jelentkeztek az állásra.

Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a mai Napon Rostás-Kovács Vivien is bejelentette a távozását a Mátraballai Kirendeltségről. A továbbiakban a mátraderecskei hivatalban fog dolgozni. Megbeszélte Forgó Gábor polgármester úrral, hogy amíg nem talál másik embert Vivien helyére, addig ő heti 2 napban visszajön dolgozni, kedden, csütörtök délután és pénteken.

2./ Az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének részletes tárgyalása (I. forduló)

Előadó: Polgármester, gazdálkodási előadó.

Mayer Péter polgármester:

Bevezetőjében elmondja, hogy az elmúlt évek gyakorlatához képest minden lehetséges kiadást igyekeztek minimálisra csökkenteni. Felkéri Répás Mónika gazdálkodási előadót, hogy részletesen ismertesse az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének tervezetét.

Répás Mónika gazdálkodási előadó:

A költségvetési tervezet részletes ismertetését kormányzati funkciókon keresztül mutatja be. Az önkormányzatok igazgatási tevékenysége funkción szerepel a polgármester bére és járuléka. A településen hatósági szerződés alapján egyelőre 2025.02.28-ig tovább működik a közfoglalkoztatási munka. Az adóbevételek tervezése a 2023. és a 2024. évi teljesítések és a 2025. évi követelések figyelembevételével történt.

Az iparüzési adóbevételek tervezésénél figyelembe vettük azt, hogy 2024. évben is csökkent az adóbevétel, ezért évi 8,9 millió Ft összeggel terveztünk. A magánszemélyek kommunális adója esetén ez az összeg 3 800 e Ft, idegenforgalmi adónál 200 e Ft, késedelmi pótlék esetén a bevétel 50 e Ft összegben került tervezésre.

A köztemető fenntartáson jelentős összeg a szemétszállítási díj, 90.000.- Ft/negyedév, valamint kiszámlázásra kerül 50.000.- Ft-os bérleti díj is a konténerek után. Személyi juttatás az 1 fő temető gondnok részére is itt szerepel 200 e Ft, valamint 30 e Ft járulék összegben.

Az önkormányzati vagyoni dologi kiadása között szerepel 1 340 e Ft, ami a gyógyszertári szoba, a vendégház és a tájház közüzemi díjait tartalmazza. Bevételek között itt szerepel a vendégház és a gyógyszertári szoba bérleti díja, a Telekom által a hivatal tetőszerkezetére szerelt antenna bérleti díja. Az önkormányzatok elszámolásaiban az állami támogatások összege és a visszafizetési kötelezettség szerepel.

Állategészségügyben az állatorvosi feladatok ellátásának költsége található.

A közutak hidak kormányzati funkción az utak karbantartása, patakmeder tisztítása és a hóeltakarítás költsége található. Az idei évtől jelentősen megemelkedett a vezetékes víz díja. Az önkormányzatnak kötelessége a közkifolyók fenntartása. A településen 4 közkifolyó található, aminek az éves díja 576 e Ft. lett.

Közvilágítás díja ebben az évben 6.880 e Ft.

A karbantartó bére szerepel zöldterületen. Dologi kiadásban szerepel 3.086.000.- Ft., a szökőkút karbantartására, fűnyírók javítására, és az abba való üzemanyag beszerzésére, valamint a patakmeder fűnyírására elkülönített összeg, illetve a közkifolyók vízdíja.

A város községgazdálkodáson maradt a hivatalsegéd bére, a dologiban a falu karbantartásának dologi költségei, a műhely, illetve a hivatali autóval kapcsolatos költségek vannak.

A család és névelési egészségügyi gondozás feladaton a dologi kiadás, 127 e Ft., ami a közüzemi költségeket tartalmazza. 2023. július 01. naptól a védőnői szolgálat üzemeltetése állami feladat lett.

A sportnál az sportöltöző rezsiköltsége és sportpálya karbantartásának költségei van betervezve.

A könyvtári állomány gyarapítására tervezett 53 E Ft-ot, amiből könyvek beszerzésére kerül sor.

A közművelődés két kormányzati funkción szerepel, az első a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, ahol a Kultúrotthon közüzemi és általános üzemeltetési költsége szerepel, illetve a közművelődési rendezvények költségei.

A civil szervezetek támogatásában 265 e Ft a polgárőrségnek, valamint a Csodaszarvas Egyesület Mátraballáért civil szervezet részére szóló támogatás.

A gyermekétkeztetésen 2 fő nyolcórás foglalkoztatott van.

A bevételi oldalon az étkeztetés térítési díjai vannak betervezve.

A szociális ellátásoknál minimális rendkívüli segély, temetési segély, aminek összege 15.000.- Ft., gyermekétkeztetési, iskolakezdési támogatás.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Mayer Péter:

Kérde a képviselőket, a költségvetéssel kapcsolatban van-e javaslata, kiegészítése, kérdése a képviselőknek?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal úgy határozott, hogy a költségvetést az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal javasolja a következő ülésre betervezni, elfogadásra.

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2025. (II.11.) határozata

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal úgy határozott, hogy a jelen ülésen ismertetett I. forduló költségvetést az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal javasolja a következő ülésre betervezni, elfogadásra.

Felelős: polgármester, jegyző és gazdálkodási előadó.

Határidő: 2025. március 10.

3./ A polgármester 2025. évi szabadságtervének megtárgyalása

Előterjesztő: Polgármester, jegyző

Dr. Jakab Dorottya: Elmondja, hogy törvényi rendelkezés alapján a polgármestert 2025. évre 39 nap szabadság illeti meg. 2024. évről 4 nap maradvány szabadságot hozott át. A polgármester a szabadság igénybevételéről az előterjesztésben kiküldöttek szerint döntött. Kéri, hogy a szabadság igénybevételéről a képviselő-testület döntsön.

Hajas Attila képviselő: Arra kéri a polgármestert, hogy ha szabadságon van, akkor azt legyen szíves a szabadságnyilvántartó tömbben is kiírni, hogy hivatalos legyen.

Mayer Péter: Ha a felhívás arra vonatkozik, hogy ne csaljak a szabadsággal, akkor ez nem esik jól. A munkaköri leírásban sem szerepel az, hogy 8-és 16 óra között itt legyenek a hivatalban, azért vagyok itt, mert ezzel megtiszteltem az önkormányzat és a hivatal dolgozóit, válaszolta a polgármester. Biztosítja a képviselőket arról, hogy minden szabadságon töltött napot hivatalosan kiír a nyilvántartásban.

Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozza:

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2025. (II.11.) határozat

a polgármester 2025. évi szabadságolási tervéről

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2025. évi szabadságolási tervét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

A szabadság 2025. évi mértéke: 39 nap. Előző évről, 2024-ről áthúzódó maradvány 4 nap.

Mindösszesen 43 nap.

Szabadság tervezett ideje:

2025.január 2.	1 nap
2025.március 17-21	5 nap
2025.március 31.-április 04.	5 nap
2025.május 05-09.	5 nap
2025.június 26.-július 06.	10 nap
2025.augusztus 25-29.	5 nap
2025.szeptember 22.-október 03.	10 nap
2025.november 27-28.	2 nap

A szabadság többi részét szükség szerint, most még nem ismert időpontokban kívánja kivenni a polgármester, a Képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett. Az utólagos tájékoztatásra a soron következő Képviselő-testületi ülésen került sor a napirendek előtt.

A szabadságot az igénybevétel előtt kell kiírni a szabadságolási tömbbe, amit a jegyző ellenjegyzésével lát el.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy szabadságaikat lehetőleg ne egy időpontban vegyék ki.

Felelős: polgármester és jegyző.

Határidő: értelem szerint.

4./ A 7/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosítása a gyermekétkeztetési kedvezmény kapcsán

Előterjesztő: Jegyző

Dr. Jakab Dorottya: Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a 7/2022. (XI.25.) sz. önkormányzati rendelet tartalmazza az ingyenes gyermekétkeztetés feltételeit. A rendelet szerint a megállapítás évente kétszer történik, a tanév kezdetével, szeptember 01-től december 31-ig, a hatályhosszbóvíítás pedig január 01. napjától a tanév végéig. Mivel a szociális normatíva lefedí a támogatás összegét, ezért a rendeletben olyan módosításra került sor, amiben az adott naptári év teljes egészére történik a megállapítás egy határozattal.

Mayer Péter: Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testület egyhangú – 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza:

Mátraballa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2025. (II. 12.) önkormányzati rendelete

A települési támogatásról szóló 7/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

[1] Mátraballa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. §-a (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján,

[2] a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §. (1) bekezdés 8 a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a települési támogatásról szóló 2022. évi XI.25.) önkormányzati rendeletét a következők szerint módosítja:

1. §

(1) A települési támogatásról szóló 7/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 11. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A támogatás megállapítása az adott naptári év teljes egészére történik egy határozattal.”

(2) A települési támogatásról szóló 7/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 11. §-a a következő (9) bekezdéssel egészül ki:

„(9) A támogatás megállapítása a 2025. évben 2025. január 1-től 2025. december 31-ig kerül megállapításra és folyósításra.”

2. §

Ez a rendelet 2025. február 19-én lép hatályba.

5./ A 4/2023. (IV.21.) önkormányzati rendelet módosítása a szociális étkeztetés kedvezményének biztosítása kapcsán

Előterjesztő: Jegyző

Dr. Jakab Dorottya: Elmondja, hogy a rendelet módosítására azért van szükség, mert a nyugellátások összege az elmúlt években jelentősen megemelkedett. A jelenlegi helyzetben csak az jogosult ingyenes étkeztetésre, akinek az egy főre jutó jövedelme egyedülálló esetén nem haladta meg az 50.000.- Ft.-ot. Az előterjesztés szerint a sávos összeghatárok kerülnek emelésre. A cél, hogy akik eddig a helyi rendelet szerint rászorultsági alapon ingyen ebédelhettek, a továbbiakban is ingyen kaphassák az ebédet.

Mayer Péter: Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testület egyhangú – 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza:

Mátraballa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2025. (II. 12.) önkormányzati rendelete

Az étkeztetések térítési díjairól szóló 4/2023. (IV.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

[1] Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,

[2] a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésében és az 1. §. (1) bekezdés tekintetében a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

Az étkeztetések térítési díjairól szóló 4/2023. (IV. 21.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés a)–c) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A Képviselő-testület a szociális étkeztetés térítési díjaiból nyújtott kedvezményezettek körét az alábbiak szerint állapítja meg:)


„a) amennyiben a családban az egy főre eső jövedelem az 57.000.- Ft-ot, egyedülálló esetben a 100.000.- Ft-ot nem haladja meg, akkor az ebéd és a kiszállítás térítésmentesen illeti meg

- b) Az 1. § (3) bekezdésében meghatározott intézményi térítési díj 80 %-át kell megfizetnie annak az ellátottnak, akinek a havi jövedelme az 57.001.- Ft és 100.000 Ft között van, egyedülálló esetén 100.001.- Ft és 143.000.- Ft között van.
- c) amennyiben a családban egy főre eső jövedelem 100.001 Ft-ot eléri vagy meghaladja, egyedülálló esetében a 143.001.- Ft-ot eléri vagy meghaladja, akkor az 1. § (4) bekezdésében meghatározott szociális étkeztetésért fizetendő intézményi térítési díj 100 %-át kell megfizetnie.”

2. §

Ez a rendelet 2025. február 19-én lép hatályba.

Az ülésnek több napirendje nem volt, a Polgármester azt bezárta.




Mayer Péter
polgármester


K. m. f.



Dr. Jakab Dorottya
jegyző



Hajdu Péter
jkv. hit.



Forgó Zsolt
jkv. hit.